



鞍钢集团有限公司党委主办
鞍钢日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 21-0030

鞍钢日报

2020年10月16日
星期五
庚子年八月三十
第15233期 今日4版

ANSTEEL DAILY

习近平在广东考察时强调

以更大魄力在更高起点上推进改革开放 在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列创造新的辉煌



10月12日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是12日下午,习近平在潮州古城牌坊街考察时,向群众挥手致意。新华社记者摄



10月12日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是13日下午,习近平在汕头市小公园开埠区汕头开埠文化陈列馆考察,了解汕头开埠历史、经济特区发展成就及下一步发展规划情况。新华社记者摄

新华社广州10月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调,要坚决贯彻党中央战略部署,坚持新发展理念,坚持高质量发展,进一步解放思想、大胆创新、真抓实干、奋发进取,以更大魄力、在更高起点上推进改革开放,在推进粤港澳大湾区建设、推动更高水平对外开放、推动形成现代化经济体系、加强精神文明建设、抓好生态文明建设、保障和改善民生等方面展现新的更大作为,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

13日,习近平在中共中央政治局委员、广东省委书记李希和省长马兴瑞陪同下,先后来到潮州、汕头等地,深入文物保护单位、历史文化街区、企业等,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、深化改革开放、谋划“十四五”时期经济社会发展等进行调研。

保护情况介绍。习近平强调,广济桥历史上几经重建和修缮,凝聚了不同时期劳动人民的匠心和智慧,具有重要的历史、科学、艺术价值,是潮州历史文化的重要标志。要珍惜和保护这份宝贵的历史文化遗产,不能搞过度修缮、过度开发,尽可能保留历史原貌。要抓好韩江流域综合治理,让韩江秀水长清。

州文化具有鲜明的地域特色,是岭南文化的重要组成部分,是中华文化的重要支脉。以潮绣、潮瓷、潮雕、潮塑、潮剧和工夫茶、潮州菜等为代表的潮州非物质文化遗产,是中华文化的瑰宝。要加强非物质文化遗产保护和传承,积极培养传承人,让非物质文化遗产绽放出更加迷人的光彩。

鞍钢集团党委召开巡视整改工作领导小组会议

紧盯巡视整改重点任务不放 用整改成效推动高质量发展

本报讯(记者 兰天碧)10月14日,鞍钢集团党委召开巡视整改工作领导小组会议,贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,紧盯巡视整改重点任务不放,确保高质量完成各项整改任务,将整改成效转化为推动鞍钢集团高质量发展的强大动力。

会议听取了9月份巡视整改工作推进情况的汇报,重点听取了深化改革、科技攻关等三个组专项整改工作推进情况。

会议强调,要落实整改责任不放松,久久为功善作善成。要持续夯实“两个责任”,各级党委要进一步提高对巡视整改的重视,以踏踏实实的工作作风和想干事、能干事、会干事的工作能力,确保高质量完成各项整改任务。

要把学习贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神作为首要任务,以更大决心和更强力度持续推动各项改革,以高质量党建引领企业高质量发展。

谭成旭到鞍钢矿业东烧厂调研,听取该厂市场化改革推进情况和下一步工作思路的汇报,为该厂持续深化改革、实现高质量发展指明方向。谭成旭强调,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神作为首要任务,以更大决心和更强力度持续推动各项改革,以高质量党建引领企业高质量发展。

谭成旭到鞍钢矿业东烧厂调研时强调 以更大决心更强大力度推动改革 以高质量党建引领高质量发展

谭成旭到鞍钢矿业东烧厂调研,听取该厂市场化改革推进情况和下一步工作思路的汇报,为该厂持续深化改革、实现高质量发展指明方向。谭成旭强调,要把学习贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神作为首要任务,以更大决心和更强力度持续推动各项改革,以高质量党建引领企业高质量发展。

戴志浩到鞍钢众元产业公司调研时强调

加强能力建设 持续深化改革 把优势业务做精做细做出特色

本报讯(记者 高洋)10月15日,鞍钢集团总经理戴志浩到鞍钢众元产业公司调研,听取工作汇报,提出工作要求。戴志浩强调,要以习近平总书记重要讲话和指示批示精神为指导,坚持新发展理念,加强能力建设,持续深化改革,把优势业务做精做细做出特色,为鞍钢集团高质量发展作出更大的贡献。

戴志浩指出,今年以来,众元产业公司坚持深化改革,生产经营持续向好,各项工作取得阶段性成果。作为鞍钢集团重要的非钢产业,众元产业公司要以更高标准谋划“十四五”规划,抓住发展机遇,勇于担当、主动作为,努力把企业做优做强。

戴志浩要求,要加强能力建设,激发企业经营活力。要系统分析、科学谋划,健全科学管理机制,推动管理水平不断提升,持续增强企业盈利能力。

公司改革发展中走在前列。要强力推进三项制度改革,充分发挥考核“指挥棒”作用,加大正向激励,营造良好的改革氛围。